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                                                                         22-26 mai 2023 

  Școala-gazdă: Lycée Agricole de Borgo,                 

  Corsica, Franța 

 

 În perioada 22-26 mai 2023 am participat la  stagiul de observare ( job shadowing), care a avut loc la 

Liceul Agricol din Borgo, Corsica, din cadrul Proiectului Erasmus+ ACȚIUNEA CHEIE 1: Mobilitatea 

persoanelor în scopul învățării, nr.de referință: 2022-1-RO01-KA121-SCH000062002, Anul 2, proiect finanțat 

de Uniunea Europeană prin programul Erasmus+ 2021-2027. 

Prima zi a stagiului , 22.05.2023, a început la ora 10.00, cu participarea la cursul de limba franceză a 

profesorului Alain Franchi, unde timp de două ore au fost atinse următoarele teme: diferențele dintre limba 

franceză și corsicană; multilingvism; poezia autorului francez de sec.XIX, René  Cadou, lexicul scrisului teatral, 

vizionarea unui filmuleț de pe Youtube, Le Cid;  dezbaterea și argumentarea pe marginea filmului. Programul a 

continuat cu vizitarea exploatării agricole a liceului, unde am văzut culturile specifice spațiului mediteranean: 

legume, citrice ( clementini, lămâi, portocali, grepfrut), vii, măslini; felul în care se realizează agricultura 

ecologică, cum se aplică măsurile antierozionale și antisecetă: garduri vii de pin, hotelul insectelor, îngrășăminte 

naturale. 

După amiază, de la 15 la 16, am participat la ora de geografie, cu Mme Monnard, unde au fost dezbătute 

problemele mediului: problema PET-urilor, cantitatea deșeurilor produsă  de o familie pe parcursul unui an, risipa 

alimentară, alimentele vrac, au fost citite și dezbătute articole din presă pe temele amintite.  

A doua zi: 23.05.2023: de la 10 la 12 -ora de limba franceză cu doamna profesoară Cathrine Sacripanti, 

unde s-a discutat despre Istoria poeziei- câteva repere importante, iar de la 12 la 13 am participat la ora de 

arhitectură peisagistică, cu doamna profesoară Sandrine Casanova. După-amiază, programul a continuat cu 

activități de permacultură la ferma Formacina, din comuna Furiani și vizitarea lagunei Biguglia, rezervație 

naturală - cea mai mare zonă umedă din Corsica; 

În a treia zi (24.05.2023) a avut loc vizita culturală la Bastia, al doilea oraș ca mărime din Corsica, după 

Ajaccio. 

A patra zi( 25.05.2023) am realizat  vizita cu trenulețul turistic la Corte, care este considerat capitala 

istorică și culturală a insulei Corsica. Aici, Pascal Paoli, tatăl națiunii, a format primul guvern democratic. De 

aceea, Corte reprezintă gazda naționalismului corsican. La Corte am descoperit:Citadela – locul în care se găsește 

și cel mai important muzeu al orașului Place du Duc de Padoue; Place Gaffori, unde se află statuia generalului 

Gian Pietru Gaffori; Palais National, în prezent sediul Universității din Corsica. 

În a cincea zi(26.05.2023) am participat  la activitate de informare organizată de Primăria din Borgo pentru 

grupul de elevi și profesori participanți la mobilitatea Erasmus și la o acțiune de ecologizare a plajei Marana.  

 

        Profesor:                                                                                        Coordonator de proiecte, 

Silvestru Veronica                                                                                        Macovei Corina 

 

 

 

 

 
„Proiect realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene, în cadrul Programului Erasmus+. 

Conţinutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia 

Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conţinutul informaţiei” 

 


